

情歌 一遍又一遍,情浓 泪流难避免

高梓淇唱哭韩国蔡琳,从了!



内地男演员高梓淇前日下午在北京三里屯正式向韩国女友蔡琳求婚成功。高梓淇开口演唱韩文版《I BELIEVE》,单膝跪地向蔡琳做出深情告白。蔡琳当场感动落泪并答应求婚,两人深吻。据了解两人计划于今年秋天举行婚礼,地点尚在计划中。

据了解,当天高梓淇先让蔡琳的朋友将她邀出逛街,自己早早守候在求婚现场。下午5点,蔡琳与女伴来到三里屯。随着王菲的《我愿意》前奏的响起,高梓淇的朋友们迅速将蔡琳围在了中心,接着响起陶喆的《爱很简单》,刘若英的《为爱痴狂》,张靓颖的《终于等到你》,一首又一首经典爱情歌曲一一奏响,最后高梓淇唱起歌曲《I BELIEVE》捧着花与戒指出现,来到蔡琳面前单膝跪地举起戒指对蔡琳深情告白,听完高梓淇的求婚宣言,蔡琳感动落泪,点头答应,两人热情拥吻引发围观人群祝福的掌声。

大院》相识,随后相恋。虽然相恋一年,但高梓淇已经确定蔡琳便是他等待的那个“Miss Right”。本月中蔡琳经纪公司称双方已经见过彼此的父母,将在今年秋天举行婚礼。友人透露高梓淇的求婚计划筹备整整一个月,亲自联系各位好友进行舞蹈排练。因为蔡琳是韩国人,所以他特地学习了韩文版的《I BELIEVE》,一个字一个字矫正发音。他最怕消息走漏被蔡琳提前知道,再三要求朋友们一定要保密惊喜。之前有消息称,两人有可能在中国和韩国各办一场,高梓淇表示一切尚在计划当中。

(凤凰)

高梓淇与蔡琳因拍摄《李家



李小冉首谈新婚老公

李小冉与徐佳宁闪婚后,一直保持低调。不过在其担任评委的《超级先生》录制现场,她却难掩甜蜜,不经意间频曝自己与老公的种种幸福。

李小冉透露,她和老公在恋爱之前,其实已经认识了16年,“我们的关系一直像家人一样,现在虽然是他家庭的一员,但关系还是像闺蜜时期一样,无话不谈。”录制现场,李小冉除了透露现任老公是男闺蜜之外,还爆料二人有许多共同爱好。“老公和我一样非常喜欢打游戏,尽管有时候二人分隔两地,但仍然会在网上进行联网游戏。我们也都喜欢养宠物,有很多共同爱好。”

在节目录制过程中,当谈及男女交往过程中的信任问题时,李小冉再度大秀甜蜜,称:“他特别主动告诉我所有的密码,我特别感动,反而不会去查,这让我觉得很有安全感。”

(小云)

齐秦确认加盟“好声音”

第三季《中国好声音》于昨今开始录制,而在节目录制前夕,曝出罗大佑退出“好声音”的消息。前日,节目组表示,紧急联系了蔡依林、莫文蔚、吴青峰、齐秦、李玟等艺人,最后齐秦确认加盟。

有传罗大佑退出“好声音”是因为汪峰,因为去年罗大佑为《中国最强音》担任导师,就因台上选手曾一鸣表现吊儿郎当,骂哭其导师章子怡。对此,“好声音”宣传总监陆伟特别解释,罗大佑离开与汪峰无关,“大佑老师是汪峰的偶像,他参加节目还是汪峰介绍来的。”另有传言指,那英的爆脾气赶走罗大佑。对此,陆伟解释,4位导师在发布会第二天拍完宣传片之后,到现在都没见面。

对于罗大佑离开的原因,节目组发表声明称,因为录制场馆搭建问题导致节目录制时间档期“发生巨大变化”,导师罗大佑“工作日程与最新节目录档档期有较大冲突”,故退出导师阵营。不再担任导师的罗大佑,将担任“好声音”艺术总监。“好声音”方面正式公布,经罗大佑导师推荐,确定齐秦将成为新任导师。

(辛浪)

妮可7年婚姻或结束

日前有爆料称女星妮可·基德曼,可能又要和凯斯·厄本离婚了。据媒体报道,与凯斯·厄本结婚已达7年的妮可,此番被曝出因为近年来与丈夫长期两地分离等原因,再加上长期在美国工作的丈夫经常传出拈花惹草的消息,让妮可有了要离婚的想法。而离婚对于妮可而言,要面临的情况可比上一次婚姻复杂得多,同为一线明星的两人将陷入1.75亿美元(约10亿元人民币)的争产大战。

(王易)

王诗龄要演张家辉女儿

2014年春节,由刘伟强监制,王晶导演,周润发“赌神回归”的贺岁喜剧《澳门风云》,在强敌如林的贺岁档拿下5.23亿的票房,成为贺岁档票房逆袭的经典案例。近日,导演王晶通过微博公布《澳门风云2》的主演阵容,除周润发之外,张家辉、刘嘉玲、余文乐等重量级主演加入其中。凭借“爸爸去哪儿”家喻户晓的王诗龄(Angela),则与张家辉演绎温馨搞笑的父女,上演豪华巨星版的“爸爸去哪儿”。

(搜狐)

章子怡为汪峰庆生

6月29日是汪峰生日,女友章子怡通过微博为汪峰庆生,晒创意生日蛋糕照片,并英语告白,称:“Love was made for me and you!”而在同一天,汪峰发表感恩微博,疑似感谢章子怡。

6月29日23点58分,章子怡通过微博晒创意生日蛋糕为汪峰庆生,并称:“Love was made for me and you!”照片中的蛋糕神似汪峰的脸,带着一副眼镜,还写上“‘峰’雨无阻,峰哥生日快乐”的字样。微博曝光后,网友纷纷转发并留言,其中有网友称:“子怡爱汪峰,我到现在还没缓过来,不过还是祝福。”也有网友调侃称:“这是要和世界杯抢头条的节奏!”

而在同一天的23点52分,汪峰也通过微博发表疑似感谢章子怡的微博,称:“不管有多少酒精,多少眩晕,在这一刻,有多少人能体会这里面的感恩与泪水……我爱你……无论我经历多少磨难……谢谢,有什么比在最不知道感激的时候感谢你更重要的……”

(凤凰)



传疯了 网曝韩寒王珞丹酒店幽会被拍 双方均出面否认,称是一起看片

前天有网友爆料称韩寒与王珞丹于2009年开始保持情人关系,两人近日还被拍到酒店约会,对此当事人双方都予以否认,强调当天只是一起看《后会无期》的成片。

韩寒王珞丹2009年相恋

网友“巨春雷”通过微博爆料,称韩寒和王珞丹酒店幽会被拍,并透露两人从2009年就开始保持情人关系。

巨春雷写道:“据可靠消息,韩寒、王珞丹酒店幽会被拍,地下情终曝光。坊间传言韩寒王珞丹从2009年就开始保持情人关系,因拍摄电影《后会无期》重欲(浴)爱河。”

王珞丹经纪人:真相是一起看片

对于这场绯闻,王珞丹经纪人徐小姐笑着用“太扯了”、“没劲”等词予以澄清,她强调王珞丹拍《后会无期》确实是韩寒亲自邀请,但两人的关系仅仅是好朋友,“朋友

不应该在对方需要的时候站出来吗?所以当韩寒发出邀请,丹丹就同意了。”

徐小姐表示,当天的真相是王珞丹去被拍酒店看片,“因为《后会无期》机房在那,看片后导演送丹丹出门,两人礼貌性拥抱告别。”

韩寒:与王珞丹只有地上情

韩寒前天在某视频网站客串自制剧《万万没想到2》时,回应了与王珞丹的绯闻,他直言,“我们只有地上情,没有地下情。”他透露当天被拍时,王珞丹从外地回来给他送咖啡,正好影片制作完成,他邀请王珞丹一起看了下成片,于是有了被拍的“私会两个小时”。

而韩寒好友路金波在接受采访时回忆说:“当天是去酒店看片,都说王珞丹表现很精彩,然后她很开心给每个人买了咖啡,最后一激动拥抱了导演。”路金波表示当天至少有十个见证人,“这事很容易说清楚。”

(现快)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

纯粮酿造

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

不添加任何增鲜剂



抱犊调料 家家需要